

高考成绩26日前公布 高招会日程确定

线下高招会将陆续走进全省15市,线上高考咨询也将持续进行

记者 尹明亮 巩悦悦

6月11日上午10点,山东举办2022年夏季高考第一场新闻发布会。发布会上,省教育招生考试院副院长李春光指出,今年高考我省报名考生共86.7万人,其中春季高考21万人,夏季高考65.7万人。其中夏季高考的编场考生有598810人,比去年增加4.3万人。

齐鲁晚报记者现场了解到,山东定于6月26日前公布夏季高考成绩。值得一提的是,作为每年高考后考生最关注的高考招生咨询活动,2022年山东高考招生咨询会的日程安排也已确定,6月26日起,线下高招会将陆续走进全省15市,线上高考咨询也将持续进行。

根据计划,2022年的山东高考招生咨询会(济南场)拟继续在济南高新国际会展中心举行,与往年一样,将分为6月举行的综合场(拟于6月26日举行)和7月举行的高职(专科)场(拟于7月20日举行),两场高招会都将是全省参加高校最全的高招会。

在6月26日举行的济南综合场高招会上,将继续设置“双一流”高校专区,这也将是全国各地的“双一流”高校今年招生季在山东最大规模的一次集中亮相,各学校的山东招生负责人将在现场为考生解疑答惑。

计划于7月20日举行的高职(专科)场高招会则主要是针对



2021年在济南高新国际会展中心举行的山东高考招生咨询会现场。(资料图)

专科考生举行的,省内有专科招生计划的本科高校以及各高职院校也将悉数参展,考生届时可以进行咨询。

为了方便更多考生就近咨询,2022年,山东高考招生咨询会也将继续在全省15市举行。在6月下旬和7月下旬,拟举办37场高招会。根据安排,6月26日,高招会本科综合场除了在济南举行之外,也将在济宁市奥体中心体育场、潍坊国家农综区国际博览馆、临沂商城实验学校(暂定)、菏泽万达广场等地举行。

6月27日,高招会(综合场)同时在青岛国际会展中心7号馆、枣庄万达广场、淄博齐盛里、滨州万达广场、东营西城万达广场、聊城三中北校、德州银座广场、日照华润万象汇、烟台华润万象汇等地举行。

6月28日,高招会将分别在滕州万达广场、宁津一中、海阳烟台市中英文高级中学、威海万达广场等地举行。

7月下旬的高职(专科)场高招会总计18场,将在7月15日到7月21日期间在各市陆续举行。

因疫情防控等因素,个别场次的高招会时间和地点可能会有所调整,考生可微信搜索“壹点云高招”小程序,组委会将在小程序中实时更新场次安排情况;考生也可关注齐鲁晚报官方微信,关注并回复“高考”,了解最新资讯。



扫码进入
“壹点云高招”小程序

今年山东省共安排7次志愿填报

省考试院提醒,考后还有这些事情要做

记者 巩悦悦

考试院将推送成绩短信

评卷工作结束后,将进行成绩汇总公布。根据近期国家有关工作要求和强基计划招生工作需要,定于6月26日前公布夏季高考成绩。届时考试院将为考生推送成绩短信,考生接收短信的手机号为高考报名使用的手机号。考生也可通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码(登录‘山东省2022年普通高等学校招生考试信息平台’所使用的手机短信密码)”方式,登录山东省2022年夏季高考成绩查询平台(<http://cx.sdzk.cn>)、“爱山东”App、国家政务服务平台、百度小程序查询高考成绩。

参加志愿填报模拟演练

6月11日上午10时,山东省教育厅举行2022年夏季高考第一次新闻发布会,省教育招生考试院新闻发言人、副院长李春光提醒广大考生和家长,考试结束之后,注意如下这些事项。

为使广大考生熟练掌握志愿填报的流程和操作方法,将于6月15日—18日组织全省考生填报志愿模拟演练。考生可登录山东省2022年普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>)进行操作练习。模拟演练是一次重要的掌握和熟悉志愿填报系统的机会,请广大考生一定按时认真参加演练。

根据自身情况参加项目

报名参加强基计划、本科综合评价招生等特殊类型招生的考生,需根据高校规定按时参加学校组织的测试。打算报考外语类专业或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试,外语口试由各市招生考试机构负责组

织,口试内容与时间由各市自行确定。

注意政审体检面试要求

公安、军事等招生类型有政治考核考察、体检面试要求,请考生及时关注有关信息,按时参加政治考核考察、体检面试。政治考核考察相关事宜请咨询县(市、区)公安、兵役机关等,体检面试均在6月30日志愿填报后进行,届时请关注山东省教育招生考试院官网有关信息。

做好志愿填报有关工作

高考成绩发布后,志愿填报将成为考生最重要的事情。首先要牢记志愿填报的时间,今年山

东省共安排了7次志愿填报,自6月30日至8月3日,详细安排已在考生准考证上注明。针对志愿填报,将推出一系列考生志愿填报指导服务,发布一系列招生政策和解读指导等,请考生和家长及时关注山东省教育招生考试院网站和微信公众号,及时查看信息。

妥善保管个人信息

考生要妥善保管自己的身份证号、考生号、登录密码、短信验证码等信息,不要泄露给他人,防止志愿被篡改。考生报名时预留的手机号,后续将接收省招考院短信推送的志愿填报提醒、录取去向等信息,建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码。停机或者换号的考生,请提前到县(市、区)招考机构申请更改相关信息,以免接收不到省招考院发送的有关信息。

济南中考今日开考 考生须在考前48小时内进行核酸检测

记者 潘世金

根据济南市教育局要求,2022年济南初三学生学业水平考试(中考)于6月12日至14日进行,11日下午3点至5点考生可以看考场,须带齐准考证和身份证。

根据往年经验,济南市都是根据各考点容量,将距离初中学校相对较近的高中学校作为其考点,同时,将几个初中学校交叉混排,使每个考生四周均为异校学生,既方便学生考试,又保证中考

的公正性和权威性。同时,每个考场考生数为30人,考生座位实行单人、单桌、单行,桌与桌之间的距离不少于80厘米。

在看考场时,考生应注意留心下面几个细节:在前往考点途中,留心所花费的时间;如果选择坐公交车,要选择最佳路线;到达考点后,除了找到自己所在的考场,看清座次,还要留心查看厕所位置,熟悉考点周边环境。需要特别提醒考生的是,有

些中考考点分两个校区,比如,济南三中领秀校区和市南校区两个考点,考生在去看考场时,一定要看准考证上自己所在的校区,以免跑错考场耽误考试。

按照市防疫指挥部要求,初中考生须在考前48小时内进行核酸检测。在校生的检测证明,由初中学校逐一落实后统一出具,由带队老师于首场考试入场时提交各相应考点学校。考生本人不再出具纸质证明。往届生及外地返济考生,由区县组织学

校代落实的,参照上述要求执行;由考生个人检测的,须在首场考试入场时向考点学校提交考前48小时内核酸检测阴性纸质证明。

所有考生进入考点时必须接受体温测量。体温高于37.3℃的考生,需进行体温复测。体温复测后仍高于37.3℃,经驻考点医务人员专业评估和综合研判,能继续参加考试的,安排在备用隔离考场考试。考生在考试期间一旦出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流

涕、咽痛、腹泻等症状,应立即向监考人员报告,服从现场工作人员管理。按照考试防疫规定,考试期间所有考生须每天考试结束时在考点或由所在初中学校组织做核酸检测。请考生务必理解配合、服从安排。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:洛菁